

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年6月

15

星期六

农历己亥年五月十三

总 3467 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

陶亮在我区调研时强调 对敦促涉黑涉恶党员干部和公职人员向组织交代问题进行再动员 一体推进司法执法领域“不敢腐不能腐不想腐”

本报讯 王韬、记者俞小芳报道:6月12日,市委常委、市纪委书记、市监委主任陶亮来我区,就学习贯彻《市纪委监委关于贯彻省纪委监委〈关于敦促涉黑涉恶党员干部和公职人员限期向组织交代问题的通告〉十点意见》和一体推进“不敢腐不能腐不想腐”工作进行调研,并在市民中心15楼区委常委会议室召开座谈会。区委书记谭赣明出席并主持座谈会。区委副书记、区长郑华森,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、政法委书记鄢翔高,副区长、公安局局长徐建军,区人民法院院长凌目新,区人民检察院检察长肖连华,以及市纪委监委派驻市公安局、检察院、法院纪检组长等出席座谈会。

座谈会上,书面汇报了广丰区经济社会发展等有关情况和广丰区委履行主体责任情况以及广丰区纪委监委履行监督责任情况;听取了张景忠所作的“十点意见”学习情况以及在司法领域一体推进“不敢腐不能腐不想腐”等情况汇报;与会相

关同志围绕调研主题进行了发言。在认真听取了大家的发言后,陶亮指出,广丰区委在加强党的建设、推进中央重大决策部署落实、加快经济社会发展、落实“两个责任”等方面抓得很实、抓出了成效;在学习贯彻《十点意见》、敦促党员干部主动交代问题和谋划落实一体推进“不敢腐不能腐不想腐”等方面取得了成效,值得肯定。

陶亮强调,一要充分认清“打伞破网”严峻形势、解决突出问题。当前,扫黑除恶专项斗争工作已进入攻坚期、深水区,案件查办难度更大,一些问题仍然比较突出,主要体现在已查处的司法执法领域党员干部占比较高、涉及村干部的问题线索比较集中等方面。司法执法领域的违纪违法问题,严重践踏社会公平正义、损害党和政府公信力,破坏当地政治生态;村干部充当黑恶势力“保护伞”甚至沦为“村霸”,严重侵蚀了基层政权、侵害群众利益,必须高度重视。各级党组织要进一步提高政治站位,强化问题导向,保持韧劲狠劲,以更大

力度将“打伞破网”工作向纵深推进。

二要进一步敦促涉黑涉恶党员干部和公职人员向组织交代问题。全市各级党组织要切实抓好《十点意见》的贯彻落实和再动员再发动,认真细致做好思想政治工作,帮助犯错误的党员干部卸下包袱,积极主动向组织交代说明问题。要坚持惩前毖后、治病救人的方针,运用好“四种形态”,做到宽严相济,让存在问题的党员干部充分认识到“组织的良苦用心不能辜负、组织的底线不容挑战、组织的政策不要错失”,争取尽早说明问题,获得从轻、减轻处理的机会。

三要一体推进司法执法领域“不敢腐不能腐不想腐”。各级纪检监察机关要把一体推进“三不”工作贯穿到纪检监察工作全过程、各方面,不断推动制度建设更加健全、权力运行更加规范。要积极协助党委履行好主体责任,为履职尽责提供有效载体和有力抓手。要进一步健全完善监督体系,用好巡察等监督手段,着力发现司法执法领域涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题, (下转2版)

本报讯 记者柯舸报道:6月11日下午,广丰区学习贯彻市纪委监委“十条意见”座谈会在区委常委会议室召开。区委副书记、区长郑华森主持会议并强调,切实提升政治站位,迅速抓好传达学习,进一步统一思想、凝聚共识,敦促涉黑涉恶党员干部和公职人员限期向组织交代问题,推动两个文件精神落地见效。

张景忠、鄢翔高、徐建军、凌目新、肖连华、郑明海等领导出席会议。

郑华森指出,中共中央、国务院于2018年1月在全国范围部署开展为期三年的扫黑除恶专项斗争。今年主要是对尚未攻克的重点案件、重点问题、重点地区集中攻坚,对已侦破的案件循线深挖、逐一见底,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤,使人民群众的安全感、满意度明显提升。此次省纪委监委发布的通告和市纪委监委贯彻落实的十点意见,可以说严格贯彻了宽严相济、“惩前毖后、治病救人”的方针原则,充分体现了上级对我们广大党员干部和全体公职人员的关心关爱,是给涉黑涉恶党员干部和公职人员改过自新、争取宽大处理的一次难得机会。

郑华森强调,我们要切实提升政治站位,把思想和行动统一到中央、省、市的要求上来。要迅速抓好传达学习, (下转3版)

我区召开学习贯彻市纪委监委“十条意见”座谈会

郑华森主持并讲话

区政协十二届十六次常委会暨中心组学习会召开

方有水主持

本报讯 徐骞、记者夏广凯报道:6月14日上午,区政协十二届十六次常委会暨中心组学习会在政协常委会议室召开。区政协主席方有水主持会议并讲话。区政协副主席刘晓芳、张莉、俞慧民、余锡华、黄登纪,区政协副秘书长翁小玲等出席会议。

方有水在讲话中强调,大家要继续深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神和中央、省委的文件精神。由于政协中心组学习时间有限,大家回去后要继续坚持自学,一定要学懂、弄通、悟透精神实质和丰富内涵,要在学习中深化认识、凝聚共识,不断提高政治站位和政治自觉,要继续做好当前几项重点工作。一是要全力做好创卫工作。各位常委、机关的同志们要高度重视,主动作为,积极做好各自工作。二是要不折不扣地完成好政协委员走访联系民营企业工作。三是要组织开展好庆祝中华人民共和国和人民政协成立70周年的活动。庆祝活动将以主题鲜明、形式多样、丰富多彩的系列活动,引导广大政协委员、各界人士不忘多党合作初心,追忆中国共产党和人民政协风雨共济、共铸辉煌的历程,激发团结奋斗、共创未来的热情。

会议学习了习近平总书记视察江西时的重要讲话精神和《中共中央办公厅关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》及《中共江西省委办公厅关于加强新时代全省政协党的建设工作的实施意见》文件精神;研究决定了委员请辞和机关人事任免事项。

区政协常委会组成人员、机关各委办负责同志参加了会议。

牢记嘱托开启新征程 感恩奋进描绘新画卷

大力推进红色基因传承

——五论学习贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神

本报评论员

红色基因是中国共产党人的精神内核,蕴含着我们党的信仰、宗旨和追求。把习近平总书记对江西“推进红色基因传承”的重要指示要求落到实处,全省广大党员干部就要筑牢理想信念,弘扬革命精神,牢记初心使命,让红色基因历久弥新、永放光芒,让革命事业薪火相传、血脉永续。

行程万里,不忘来路;饮水思源,不忘初心。江西曾为中国革命胜利作出了重大贡献,在中国共产党历史上具有重要地位。在这片充满红色记忆的红土地上,在艰苦卓绝的革命岁月中,诞生了井冈山精神、苏区

精神等中国共产党的伟大革命精神。这些伟大革命精神跨越时空、永不过时,是砥砺我们不忘初心、牢记使命的不竭精神动力。

红色基因是我们党在长期奋斗中淬炼出的精神品质和优良作风,是我们攻坚克难,取得一个又一个伟大胜利的强大武器。把红色基因融进时代,使之真正活起来,才能落地生根、破土发芽。当前,中国特色社会主义进入了新时代,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。但是,我们也要清醒意识到,实现中华民族伟大复兴

绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。面对新的重大挑战、重大风险、重大阻力、重大矛盾,我们更要传承好红色基因,用好这一强大武器,朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

在新的时代条件下,大力推进红色基因传承,必须深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,引导党员干部树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者; (下转3版)